Kulturdepartementet har gjennom Kabeltvistnemnda innført en ny TV 2 lisens for norske kabel tv-kunder

Oslo, 23. desember 2011. Kulturdepartementet har gjennom vedtaket i Kabeltvistnemnda 8. desember innført en ny TV 2 lisens for norske kabel tv-kunder. Dermed har det i tillegg til tv-lisens på NRK også blitt lisens på den private, kommersielle allmennkanalen TV 2.
I forbindelse med inngåelsen av en ny allmennkringkastingsavtale mellom Kulturdepartementet og TV 2, satte TV 2 som krav at det skulle være tvungen distribusjon (formidlingsplikt) og tvungen betaling (lisens) for kanalen. Kulturdepartementet endret derfor Kringkastingsforskriften. Resultatet er at det nå har blitt en tvungen formidling av TV 2 i kabel-tv nett til en lisens fastsatt av Kabeltvistnemnda nedsatt av Kulturdepartementet.

Lisens til alle kabel-tv kunder
Nemnda konstaterer at TV 2s krav var urimelig, og kravet er kraftig redusert i forhold til hva TV 2 krevde.

- Avgjørelsen i nemnda viser at det var riktig av oss å ta denne kampen på vegne av kabel-tv kundene i Norge. Samtidig er beløpet langt høyere enn kabel-tv bransjen mener er riktig. Dette beklager Kabel Norge på vegne av alle norsk kabel-tv kunder, og vi vil fortsette kampen for å få bedre vilkår, sier styreleder Øyvind Husby i Kabel Norge.

Inntil videre må imidlertid hvert enkelt kabel-tv selskap inndrive den nye TV 2 lisensen, og Kabel Norge anbefaler sine medlemmer å fakturere lisensen særskilt så kundene får best mulig informasjon.

Om Kabel Norge:
Kabel Norge er bransjeorganisasjonen for de kommersielle kabel-TV-operatørene i Norge. Forbundets primære formål er å fremme videre utbygging av kabelnett og legge til rette for rammebetingelser som sikrer kabel-tv kunder best mulige tjenester. Foreningen har 27 medlemmer lokalisert over hele landet. Disse representerer til sammen ca. 950.000 abonnenter.

